厦门银行信用卡自动还款协议 

一、本协议适用于厦门银行（以下简称“本行”）信用卡主卡持卡人（以下称“您”）申请、查询或取消信用卡自动还款服务。

二、您申请本行信用卡自动还款服务之前，应仔细阅读本协议。您通过本行手机银行、网上银行或本行指定第三方渠道申办信用卡自动还款服务，即表示同意接受本协议的全部内容，同时授权本行从您指定的扣款账户中定期扣缴信用卡账款，以归还您的信用卡欠款。如果您不同意本协议的任意内容，或者无法准确理解本行对条款的解释，请不要进行后续操作。
三、您指定的扣款账户必须是本人持有的本行借记卡人民币活期账户，且此账户与信用卡账户户名、证件号码、证件类型必须完全一致。每个信用卡账户同一时间仅可关联一个本行借记卡人民币活期账户，变更为新的借记卡人民币活期账户的同时将取消之前的关联设置。您开通本服务后，如发生信用卡补卡、换卡等情况，本服务将自动适用于您领取的信用卡新卡；如发生扣款账户（即借记卡账户）冻结、销户、补卡、换卡、卡状态异常、余额不足等情况，本服务将无法继续适用，您须主动操作或联系本行客服电话更换为新卡片后才能生效，由此产生的利息、费用、逾期还款违约金及其他可能的一切损失和责任由您自行承担。
四、自动还款服务在本行受理的次日生效。若您新办理或变更自动还款授权事项，须在当期账单到期还款日前一日申请办理，否则本行无法确保该设置能从当期账单起生效。

五、扣款方式：自动还款分为全额扣款与最低还款额扣款两种方式。根据您选择的扣款方式确定每期的扣款金额。具体包括：
（1）全额扣款：偿还当期信用卡账单的“本期应还金额”的未还部分。按此金额还款，您可享受免息还款期待遇，无需支付非现金交易的利息。

（2）最低额扣款：偿还当期信用卡账单的“最低还款额”的未还部分。按此金额还款，您不能享受免息还款期待遇，需支付循环利息，即从银行记账日开始按本行核给的日利率计收利息，按月计收复利。

除司法机关另有认定外，每期的信用卡账单金额是自动还款服务计算每月扣款金额的唯一合法有效依据，由此而生成的扣款指令的电子信息记录为本行进行扣款的有效凭据。

六、本行将于信用卡到期还款日从您指定的扣款账户中扣除当月信用卡账款。到期还款日因余额不足等原因未扣款成功的情况下，系统将于次日进行补扣，连续补扣3日，在到期还款日前一日至扣款结束期间，请您勿另行还款，以免重复还款。请于信用卡到期还款日前一日查看并确保扣款账户状态正常，账户余额充足，以免造成逾期违约。如果您扣款账户余额不够足额扣款，您同意本行扣划扣款账户中可转出金额作为还款金额，直至扣清账户余额。如果您的扣款账户余额不足或者状态不正常，导致本行不能足额扣款或操作不成功，您须通过其它途径及时还款，并承担由此产生的利息、违约金及相关费用。

七、如果您对本协议有任何疑问、投诉、意见或建议，请联系本行客服：

（1）大陆地区客服投诉热线： 400-858-8888；台湾地区免费客服投诉热线： 0080-186-3155； 

（2）投诉受理邮箱：4008588888@xmbankonline.com；

（3）信函渠道： 厦门市思明区湖滨北路101号厦门银行，消费者权益保护部，邮编361012。

八、本协议自您签订协议时生效，至您关闭本服务、解约时终止。若发生下列情况，本行有权在通过短信、电子邮件或APP等方式通知您后，单方面中止或者终止本服务： 

（1）借记卡扣款账户余额不足以偿还信用卡当期欠款；

（2）借记卡扣款账户存在注销、被冻结、挂失等异常情况；

（3）信用卡账户注销且无任何欠款；

（4）持卡人有违反本协议、法律法规及监管机关要求的其他行为。

九、本行可在法律法规允许的范围内修改本协议。届时本行将通过官方网站、手机银行、个人网银或网点公告等渠道至少提前45天对外公告，并在公告约定的生效之日起生效。请您关注前述渠道相关公告。

若涉及下列重大变更的，本行还将根据相关监管要求及业务实际情况，通过厦门银行微信公众号、短信、电子邮件或信用卡账单等方式，及时将具体情况通知您：

（1）服务涉及的利率、费用、收益及风险等与您切身利益相关的重要信息发生变化；

（2）本行服务模式、业务形态发生重大变化，包括但不限于停止服务、变更费用标准、调整第三方服务机构等；

（3）您个人信息处理者发生变化；

（4）您个人信息查询、修改、删除的权利及行使方式发生重大变化；

（5）本行负责处理个人信息安全的联络方式及投诉渠道发生变化。

十、若您不接受更新后的协议内容，您有权在新协议内容生效日前联系本行停止使用本服务并注销相关账户；协议内容生效后未提出异议并继续使用服务，视为您同意接受更新后的协议内容。
十一、若一方违反本协议约定，违约方赔偿守约方因此受到的一切直接经济损失。由于火灾、地震、洪水等自然灾害， 战争、军事行动、罢工、瘟疫、流行病、传染病等不能预见、不能避免并不能克服的事件及非本行原因出现的系统故障、设备故障、通讯故障、电力系统故障、金融危机、投资市场或投资品无法正常交易等客观情况，导致交易中断、延误等产生的风险及损失，本行不承担责任但将尽合理商业努力协助您解决或提供必要合理的帮助。

十二、您需按本协议或信用卡还款设置页面的规定进行操作。由于您自身原因造成信用卡还款指令未执行、未适当执行、延迟执行的，本行不承担责任，您应及时通过本行客服电话通知银行，本行应积极调查并吿知调查结果。您承诺在使用本服务时，实施的所有行为均遵守国家法律、法规和本行的相关规定以及社会公共利益或公共道德。若您利用本服务从事违法活动或不正当交易，所产生的一切后果与责任由您自行承担。
十三、本协议未尽事宜适用《厦门银行信用卡章程》和《厦门银行信用卡领用合约》。


